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dopaop (phosphorus),
HeEMeTanJIN4eCcKUn XMMNYECKUA
anemeHT noarpynnel asorta (VA)
nepnognyeckom CUCTEMbI
9NIEMEHTOB.

POOCDOP
S30.973

3s“ 3p°

N OO



docdop 3aHMMaeT
12-e MecTOo no
pacnpocTpaHeHHOCTH
9N1IEMEHTOB B
npupoge. OH BXoOuT
B COCTaB MHOIMX
OPHbIX NOpoa U
COOEPKUTCA B XKUBbIX
opraHmamax (B

KOCTAX, 3ybax n 1.4.).
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POCPOP =
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B3aumodeluicmeue ¢ npocmbimu
eeujecmeamu - HemMemaJsisiaMu.
docpop MOXKET pearnpoBatb CO MHOTMMM
HemMeTannamm:. KNCNnopoaoM, CeEpPOU,
ranoreHamm, ¢ BOgopoaomM dpocdop He
pearvpyert. B 3aBMCMMOCTU OT TOrO,
HaxoauTcst docdop B U3DLITKE UMK
HegocTaTke, 0bpa3yrTca cCoeanHEHUS
doocdopa (lIl) n (V) , Hanpumep:

2P + 3Br2 = 2PBr3 nnnm 2P + 5Br2 = 2PBr5

4P + 502 - 2p205 Bugeo Bugeo



B3aumodeucmeue ¢ Memasinamu.
[1pn HarpeBaHun pocdopa c
MeTannamMmm obpasyrotTca gpocghuosbi:
3Mg + 2P = Mg,P,
docdhuabl HEKOTOPbLIX METANMNOB MOTyT
pasnaraTtbCsi BOgow ¢ obpa3oBaHNEM
rasoobpasHoro gpocgpuHa PH,:

Mg.P, + 6H,0 = 3Mg(OH), + 2PH,

PocduH PH, no xummnyeckum
CBOMCTBAM MOXOX HA aMMUaK NH3.



B3aumodeucmeue co weno4yamu. [1pu
HarpeBaHunn benoro gpocgopa B pacTtBope
LLIENOYN OH AMNCMPONOPLIMOHUPYET:

0 -3 +1
P, + 3NaOH + 3H,0 = PH, + 3NaH PO,

PY G3e 0 RE
P? -fexIBY

1 OK— Inb; BOC — HUE;

3 BOC — Ilb; OK — HUE;

B3aumodelicmeue ¢ KOHU. a3omHou

Kucsiomou:

3P + 5HNO, + 2H,0 = 3H,PO, + 5NO



docdop B MPOMBILLIIEHHOCTM NONy4aloT U3
(ocpata kanbuusa Ca,(PO,),, KOTOpbIN BbIAENAIOT
n3 pocpopuntoB N drtopanatutoB. Metoa
Nony4YeHmns OCHOBaH Ha peakuun BOCCTaHOBMNEHUS
Ca,(PO,), oo cocaopa.

B kauecTBe BOCCTaHOBUTESA NCMNOSIb3YIOT KOKC
(yrnepon) . Ana cea3biBaHUA COEAMHEHNN KanbLUA
0o0aBnAT KBAPLEBbLIV MECOK Si02. Peakuus
NpOTEKAET NO YpaBHEHMUIO:

2Ca,(PO,), + 6Si0, + 10C = 6CaSiO, + P, +10CO



B BOEHHbIX Lensx 3‘
* Cnmnye4yHoe Npon3BoaCTBO
* B3pbiBYaThIE BelLleCcTBa

» docopHblie yoobpeHus

* MotoLne cpeacrea

* [Nnwesble gobasku (BALbI)




